

Юрий Николаев:

«Люблю охоту и жареную картошку»

СОБеседник. - 1995. - N 35. - с. 12

НАША ОБЛОЖКА

Юрий Николаев на телевидении человек независимый. У него есть своя фирма «Юникс», которая, как он утверждает, ничего общего с коммерческими палатками под таким же названием не имеет. Делает он спокойно свою программу «Утренняя звезда» и продает ее телевидению. Хорошая постановочная, красочная передача-конкурс, в которой предоставляется возможность талантливым детям показать себя перед многомилионной аудиторией. Она дала дорогу на эстраду многим известным сегодня певцам – это и группа «Технология», и Валерия, и Анжелика Варум. Большое будущее у Алины Белявской и Наси Несько, но они еще пока очень юны.

– Юрий, почему вы решили создать

свою фирму, вас не устраивала работа ведущего «Утренней почты»?

– Я отдал этой передаче много лет, она мне нравилась, но надоело исполнять чужие замыслы и планы, захотелось сделать что-то свое. Я люблю быть независимым.

– С чего вы начали свое дело?

– Предложил на комиссию проект передачи, меня одобрили. Взял у государства кредит и начал работать. Конечно, я рисковал, но «Утренняя звезда» пошла, и уже через полгода я вернул кредит.

– Всю жизнь самым главным для вас является музыка, а чем вы любите заниматься в свободное время?

– Лет пятнадцать играю в большой теннис, люблю эту игру за азарт и все матчи играю только на выигрыш с кем бы я ни играл. Я вообще очень азартный человек.

Еще люблю охоту, обязательно в сезоны выезжая.

– Кого вам удалось подстрелить?

– Кроме птиц, волка.

– Не жалко было?

– У меня есть друг, Глебов Петр Петрович, он охотник-профессиональ, и для него уже не важен сам процесс попадания, ему главное обмануть зверя, подкрасться к нему как можно ближе. Для меня же – выстрелить пока интересно, но я знаю точно, что никогда в жизни волка больше не убью. Потому что я видел, как он умирал. Еще в последнее время я увлекся авиаспортом. За свою жизнь я столько налетал на самолетах, что просто их ненавижу. Но вот самому вести самолет, разворачивать его в воздухе и с трудом пока делать посадку – чувство, я вам скажу,

потрясающее. Налетал я на ЯК-18Т еще только десять часов, но это такое удовольствие, что я научусь летать классно.

– Вы такой стройный... Интересно, есть у вас любимое блюдо?

– Да, жареная картошка на подсолнечном масле и стакан молока, то, что еще с детства осталось. А еще очень люблю черный кофе, его я всегда делаю себе сам.

– Юра, вы у нас на фотографии со своей собакой, расскажите немного о ней.

– У нее простое русское имя Даша, хотя она и азиатская овчарка, и ей десять месяцев. Это самое нежное, преданное, умное создание в мире. И должно стать, когда вырастет, самое злое. Она у нас не для того, чтобы кого-то кусать, а скорее для того, чтобы вовремя подавать голос.

Марина МОРДОВИНА.